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Kysymykset 

  

  

  A. Kysymykset  

 
 1. Tunnen oloni koulussa 
turvalliseksi.  

 
 2. Minua ei kiusata 
koulussa.  

 
 3. Koulumatkani on 
turvallinen.  

 
 4. Koulu ja koulun 
ympäristö on viihtyisä.  

 
 5. Oppitunneilla on 
työrauha.  

 
 6. Olen tyytyväinen 
opetukseen ja 
opetusmenetelmiin.  

 
 7. Saan koululta riittävästi 
kannustavaa ja rakentavaa 
palautetta koulutyöstäni.  

 
 8. Saan koulussa apua 
mahdollisiin ongelmiini.  

 
 9. Lukujärjestykseni on 
hyvä.  

 
 10. Olen tyytyväinen 
koulumenestykseeni.  

 
 11. Koulua johdetaan 
hyvin.  



 
 12. Koulun säännöt ovat 
toimivat  

 
 13. Oppilaanohjaus on 
hyvin järjestetty.  

 
 14. Kouluruokailu on hyvin 
järjestetty.  

 
 15. Kouluterveydenhoito 
on hyvin järjestetty.  

 
 16. Koulu pitää riittävästi 
yhteyttä kotiini  

 
 17. Lukion 
yrittäjyystoimintamalli on 
hyvä ja kehittyvä  

 
 18. Koulun tilat ovat 
riittävät ja 
tarkoituksenmukaiset  

  

  



 

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta 

Tunnen oloni koulussa 
turvalliseksi. (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

9.3 0.8 

Minua ei kiusata koulussa. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

9.2 1.2 

Koulumatkani on turvallinen. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

9.1 1.2 

Koulu ja koulun ympäristö on 
viihtyisä. (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.7 1.2 

Oppitunneilla on työrauha. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

7.8 1.4 

Olen tyytyväinen opetukseen 
ja opetusmenetelmiin. (Arvioi 
asiantilaa kouluarvosanalla 
) 

8.4 1.1 

Saan koululta riittävästi 
kannustavaa ja rakentavaa 
palautetta koulutyöstäni. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.5 1.2 

Saan koulussa apua 
mahdollisiin ongelmiini. (Arvioi 
asiantilaa kouluarvosanalla 
) 

8.5 1.3 

Lukujärjestykseni on hyvä. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.2 1.6 



Olen tyytyväinen 
koulumenestykseeni. (Arvioi 
asiantilaa kouluarvosanalla 
) 

8.2 1.4 

Koulua johdetaan hyvin. 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

9.1 1.1 

Koulun säännöt ovat toimivat 
(Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

9.1 0.9 

Oppilaanohjaus on hyvin 
järjestetty. (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.2 1.4 

Kouluruokailu on hyvin 
järjestetty. (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.7 1.2 

Kouluterveydenhoito on hyvin 
järjestetty. (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.4 1.2 

Koulu pitää riittävästi yhteyttä 
kotiini (Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
) 

8.7 1.1 

Lukion yrittäjyystoimintamalli 
on hyvä ja kehittyvä (Arvioi 
asiantilaa kouluarvosanalla 
) 

8.5 1.7 

Koulun tilat ovat riittävät ja 
tarkoituksenmukaiset (Arvioi 
asiantilaa kouluarvosanalla 
) 

8.5 1.4 

Yhteensä: Arvioi asiantilaa 
kouluarvosanalla 
: (4 - 10) (4-10) 

8.6 1.3 

  



Kuraattori- ja kouluterveydenhoitajan palveluiden 

tarve ja saatavuus 

  

Terveydenhoitajan 
palveluiden palvelujen 
saatavuus 

Vastaukset % 

Terveydenhoitajan palveluja 
on ollut riittävästi saatavilla 

19 100.0% 

Terveydenhoitajan palveluja 
ei ole ollut riittävästi saatavilla 

0 0.0% 

 

Terveydenhoitajan 
palveluiden tarve 

Vastaukset % 

 Kyllä, olen tarvinnut 19 59.4% 

En ole tarvinnut 13 40.6% 

 

Kuraattoripalvelujen 
saatavuus 

Vastaukset % 

Kuraattoripalveluja on ollut 
riittävästi saatavilla 

4 80.0% 

Kuraattoripalveluja ei ole ollut 
riittävästi saatavilla 

1 20.0% 

 

Kuraattoripalveluiden tarve Vastaukset % 

Kylllä, olen tarvinnut 4 12.5% 

En ole tarvinnut 28 87.5% 

  



Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus 

 

Minuun on kohdistunut 
seksuaalisia nimityksiä, eleitä 
tai tekoja 

Vastaukset % 

Kyllä 4 12.5% 

Ei 28 87.5% 

 

Minuun on kohdistunut 
uskontooni liittyviä ilkeitä 
nimityksiä, huomautuksia tai 
eleitä 

Vastaukset % 

Kyllä 4 12.5% 

Ei 28 87.5% 

 

Voin olla kaveri oppilaan 
kanssa jolla on jokin sairaus 
tai vamma 

Vastaukset % 

Kyllä 31 96.9% 

Ei 1 3.1% 

 

Koenumeroni ja todistukseni 
vastaavat tietojani ja taitojani 

Vastaukset % 

Kyllä 22 68.8% 

Ei 10 31.3% 



 

Sukupuoleni ei ole määrännyt 
valintojani tai ohjaustani 

Vastaukset % 

Kyllä 26 81.3% 

Ei 6 18.8% 

 

Opettajat puuttuvat samalla 
tavalla ja yhtä usein eri 
sukupuolten huonoon 
käytökseen 

Vastaukset % 

Kyllä 25 78.1% 

Ei 7 21.9% 

 

Opettajat huomioivat samalla 
tavalla ja yhtä usein eri 
sukupuolten huonon 
käytöksen 

Vastaukset % 

Kyllä 23 71.9% 

Ei 9 28.1% 

 

Opettajat huomioivat samalla 
tavalla ja yhtä usein eri 
sukupuolten hyvän käytöksen 

Vastaukset % 

Kyllä 26 81.3% 

Ei 6 18.8% 

 


